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КОЛІР ТА ДОВЖИНА ВОЛОСУ СМУШКІВ ОВЕЦЬ АСКАНІЙСЬКОЇ 

КАРАКУЛЬСЬКОЇ ПОРОДИ 

 

Каракульська порода – одна з найдавніших порід світу. На Україні в південних регіонах 

розводять смушкових овець з кінця минулого сторіччя для одержання смушків і молока. В 

інституті тваринництва «Асканія-Нова» методом відтворювального схрещування овець 

каракульської і романівської порід створено нову вітчизняну асканійську каракульську 

породу овець. Попит на смушкову продукцію обумовив потребу розвитку овець цього 

напрямку [1, 2, 3].  

У роботі виявлено особливості смушкової продуктивності овець асканійської 

каракульської породи (барани-плідники, вівцематки) з сірим та чорним забарвленням 

смушків з урахуванням їх довжини волосу та подальшим використанням одержаних даних у 

селекційно-племінній роботі з вівцями. 

Матеріал для досліджень (результати бонітування) особливостей смушкової 

продуктивності овець асканійської каракульської породи опрацьовано під час проходження 

виробничої практики в Інституті тваринництва «Асканія-Нова» 

Доведено, що в дослідних групах баранів-плідників виділено лише два смушкові типи, 

які віднесені до бажаних – це жакетний і ребристий. Барани-плідники з чорним забарвленням 

та довгим волосом смушків характеризувалися, бажаним, жакетним типом в межах 70 % 

дослідного поголів’я, тоді як у групі з коротким волосом аналогічних баранів-плідників 

виділено лише 10 %. У групі баранів-плідників із сірим забарвленням смушків бажані типи 

мали тварини із довгим та середнім волосом: жакетний тип мало поголів’я в межах 20–40 % 

та ребристий в межах 60–80 %. 

У групі вівцематок з чорним забарвленням смушків більша кількість поголів’я за типом 

народження віднесена до одинаків, протилежні результати характерні для вівцематок із 
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сірим забарвленням смушків – 60 % поголів’я за типом народження віднесено до двійневих 

та трійневих. З урахуванням довжини волосу одержано наступні результати: від 60 до 80 % 

вівцематок, за типом народження одинаки, з чорним забарвленням смушків мали довгий 

волос, тоді як із сірими смушками довгий волос мали в межах 60 % вівцематки за типом 

народження двійневі. 

Встановлено, що в групі вівцематок з чорним забарвленням смушків 96,6 % дослідного 

поголів’я мали бажані жакетний та ребристий смушкові типи, у вівцематок із сірим 

забарвленням смушків їх кількість склала лише 63,3 %, так як в даній групі 36,7 % поголів’я 

мали кавказький тип смушків, який вважається не бажаним. Вівцематки з чорним 

забарвленням смушків, для яких характерний жакетний тип, мали більшу кількість тварин з 

довгим волосом, в межах 50 %. Встановлено, що вівцематки з коротким волосом смушків 

характеризувалися в більшій кількості (60 %) ребристим типом. У групі вівцематок із сірими 

смушками більша кількість тварин з довгим волосом мали ребристий тип – 50 %, крім того, і 

для небажаного кавказького типу характерний довгий волос у 40 % поголів’я. 

Таким чином, одержані дані можна враховувати для ведення селекційно-племінної 

роботи з породою. 
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Всесвітня організація із стандартизації, ідентифікації, обліку та оцінки 

сільськогосподарських тварин (International Committee for Animal Recording) регулює 

правила та норми ведення племінного обліку в молочному, м’ясному скотарстві, козівництві 

та вівчарстві. ICAR регламентує застосування та проведення тестування відповідних 

пристроїв і систем ідентифікації для надійного та повноцінного використання їх у 

практиці. [1]. 

Для обліку даних і управління стадом у скотарстві у світовій практиці використовують 

дуже велику кількість програм різних розробників, які схожі за своїми функціями. Проблема 

збору інформації з програм відмінних брендів в одну загальну (загальнодержавну) базу 

даних полягає в тому, що дані програм дещо різняться і ці програмні продукти кодують 

подібну інформацію в різних форматах. Для того щоб інформація з’єднувалася в великі бази 

даних, потрібно дані одного формату, тобто, необхідно мати математичну модель яка б 

виконувала ці функції. 


